

РЕЦЕНЗІЇ

РЕЦЕНЗІЯ

**на довідник «Адміністративно-правова освіта у персоналіях»
за заг. ред. проф. Т.О. Коломєць, проф. В.К. Колпакова**

Сучасна адміністративно-правова наука має низку пріоритетних науково-дослідних напрямів. Одним із них є саме життя й наукова спадщина відомих учених-адміністративістів.

Так, друком вийшов довідник за загальною редакцією професорів Т.О. Коломєць та В.К. Колпакова «Адміністративно-правова освіта у персоналіях».

У довіднику висвітлюються основні віхи життєвого шляху та наукові досягнення відомих учених-адміністративістів. Підготовлене бібліографічне видання не лише є ілюстрацією значного внеску вчених у сучасну науку адміністративного права, а й допоможе тим, хто цікавиться історією розвитку адміністративно-правової науки, оскільки довідник містить біографії вчених дореволюційного й радянського періодів, що в історичній ретроспективі відображає потужне наукове середовище.

Рецензована книга є цікавою та актуальною також з огляду на те, що ретельний і клопіткий пошук дав її авторам можливість уперше узагальнити та представити широкому науковому загалу достат-

ньо повну й об'єктивну інформацію щодо біографій учених-правників, яких об'єднують проблеми адміністративно-правової науки. Репрезентативності виданню додає можливість дізнатися багато цікавого з наукового життєвого шляху видатних учених-адміністративістів, а також щодо молодих представників адміністративно-правової науки.

Допоміжний апарат складається з алфавітно-іменного покажчика, який виконує інформаційно-пошукову функцію.

Переконані, що довідник становить значний інтерес не лише для широкого кола науковців, а й для викладачів і студентів, які цікавляться елітою адміністративно-правової науки.

На завершення зазначимо, що рецензований нами довідник є вагомим внеском в адміністративно-правову науку сьогодення. А його авторам побажаємо натхнення, подальших наукових звершень у науці адміністративного права та творчих успіхів у підготовці фахівців на користь держави й українського народу.

*З вдячністю, когорта вчених Національного університету
державної податкової служби України
д.ю.н., професор В.Т. Білоус,
к.ю.н., професор М.В. Коваль,
к.ю.н., доцент Н.А. Литвин,
к.ю.н., доцент О.В. Литвин,
д.ю.н., доцент Т.О. Мацелик,
д.ю.н., с.н.с. А.М. Новицький,
д.ю.н., професор О.П. Рябченко,
д.ю.н., професор А.І. Суббот,
д.ю.н., с.н.с. І.В. Чеховська*